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B [Mif] HWHoe (o%) sﬂfug<cos 0<"1,7f bea—

b - b b
a:ucos 0,Hla|>=|b|>0,n]15% 0<ucos 9<<1, X
a*a |al lal
b 1
ﬁboa?’fi}é%{% nGZ}EFvﬁﬁU\f}alcos@:?vED
b 1 b ,
bl _ JTLL aob a4 *mcos 9=2cos’ 0, X [H K

Tal  2cos 0 “beb b

1 )
7<cos“0<l,ﬁﬁu 1<<acb<<2, XH N acb LEES

1
{% nGZ}‘:F'yFﬁU\ aob=%,}5ﬁu a°b+boa=%+7:

2. ik B.
f@: K. F AF L CD, &N F.ic BD D_F C
Wb ELE 8 AE U AE | BD.

— — 7i~ — 2L kR '
th DA=AB=BC= 2(,D715U<H,1‘5f%ﬁ/ X B

_— 1
ABCD %J%H%ﬂﬂ%,DF:7,
fiLl ADF=60°, / DAF=30°,1| / DAB=120°,
FiLlABD=_ADB=30°, /CBD=90",
il BD=2X1Xcos 30°=.3.
oY - g A
A . Y5 P fEZ B BC B AP fE BD Ry 1h
—> —_— —_— > = = N e —_—
W EB,ILEt AP « BD A3 f/ME . f/ME R EB « BD;
—> —> ) —>
ME PSS DEASK,AP % BD ¥ MR ED, It
—_— —> . = = N — —_—
i AP « BD BUS & K{E . & KA ED - BD.
_— —> —> —> —> —>
42 LR ,EB « BD<AP « BD<<ED - BD,

3 _——> —> 3
Eﬂ*7</\P . BD<7.
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. B [MRIF] D & BC fydh . o AD =

E2RN MEXERNNEEHEHE
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b =35 a-b=lal - |b\cos(9:2><3><(*?>:*2,
fFLL(2a+3b) « b=2a » b+3b"=—4+27=23. #{i% B.
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. C Il Whlal=1.1bl=2.mk a 5b #FfMN60°,

ALl a<b=|al|b|cos 60°=1,f7h|4a—b| =/ (4a—b)" =
16/al>—8a « b+ |b|” = /16—8F4 =2./3. #i i C.

. D [fRiR] WHa.b.c ¥ hgfima, H 2a=3b+4c¢, it LA

2a—3b=4dc,HiHF )15 4a° —12a « b+9b° =16¢° , ] 4 —
1
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. B OIRIR] RS (2ce, +Te,) » (e, +re,)<<0, B 207+

1
15 +7<<0, it fgd —7<< <= fH2tet—7#0,18 ¢t

LB (7 -2t U (-5
— 1) e B,

- AC iRl AR e el b By B L H b —2al =

5 M b—2a|*=(b—2a)"=b*—4a + b+4a*=1—4a + b+
4=5fa - b=0,Frll a |l b,k A E#H, D4R latb|=
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a’—2a - b+b’= . /1—0+1=y2 .8 CIE#. Hk AC.
. ACD [MRiR] X F A& aXb=0,M|al|b]|sin 0=0,]fii

la|#0,]b| 0. KL sin =0, X 0<0<=.ffLl 0=0 5 0=
Tl a /b, A TERG ;3T BoaCaXb)=2xlal|b|sin§,24 1<
0Hf,(Aa)Xb=|Aal|b|sin(x—0)=—2Alal|b|sin 9,24 0<<
0<nBf.,ACa Xb)7# (Aa) X b,B #i%; % F C, F47 Ui
ABCD i S=| AB | | AD | sin/BAD = AB X AD.C IE
Bisxb T Dol aXb=/3,18al|b|sin0=y3.tHa+b=1.75
la||blcos 0=1,WzNFFEMMEClal b)) =4, FrLh
lallb|=2,M]a+b|=+a"+b"+2a b=+ a"+b"+2=
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1
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2n 1
b=|al - |b\cos?—2><3><< 7)— 3,

JFLL(2a+b) « (3a—2b)=6a"—a « b—2b"=6X2" —
(—3)—2X3"=09.
)N a 5b AL, FFLIE (a—nb) //(2a+6b) , WIETE
ME— S8 ¢, %% a —nb=1t(2a+6b),
1
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n=>~6t,
n=—3.
KK (ma+b) 1 (a+2b),fih(ma+b) « (at+2b)=0,
Bl ma®+ 2m~+1a « b+2b" =0, 8 m X2°+ 2m+1) X
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(—3)+2X3*=0,/#1F m=—,
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BT LA m*n:?o*(*g)ZT.
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AAc:f7AB+AAC:f7a+Ab,%7 EF 5 EP 3t4;,
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frLial % EF=kFEP k€ (0,1),

i — +ib:k<*i +Ab> Eﬂ(ifi) +<1
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ool 2
PR F=re L,
Ak)b:OJ}UHl it 15 om AP = Al
[?*/\k:(), A:Zs
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1] — 14>‘77i 7L Lo > 7L
~ 5 AB——AC=—ra——b.# EF - DP ( Tat
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) (mgemge) m et e e
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A [Rilf] lat+b+tecl=V(a+b+ec) =
lal*+|b|"+|c|”+2a «b+2¢c+ (atb) =
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bl =3x |a|"+\b\‘+2a-b:3><4/l+4+I:70,¥|

HY ¢ Sa+b FuafRES, L at+btcl<
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\/H4+9+T+2X7_ Ty A

B:(1) " AB=0B—OA =4e, +5¢, — (2¢, +3e,) = 2e, +

. ‘
2e,,  |AB| = /(2e, +2e,)" =
T
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1
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PRI b |a|
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A [MRI] cCeise, AL, a=2e,—e,#0, X a//b, . AT

" A k=22,
ESLEAME b=2a, ] ke, e, =22e, —Ae, s 1:7'1)( i 15
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A [fiR] MR e b.e BAEFME. Y a=b WL ATF

(a—b) »c=0, MM Ha—b) s c=0H/,A]1F a=b
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— > l1—> 2-— 1——
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WY P kIR BC AL |AD | cos./ PAB S e
— —_— —_— —
KAH 3,4t AP « AB=|AB| » (|AP|cos/PAB)=2X3=
6:% P 5 C sk B & 4, | AP | cos./ PAB Bi% i AN
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2,0t AP « AB=|AB| « (|AP|cos/PAB)=2X2=4. %4
-1 aAn S y ~

F.AP « AB BYBRIE G B2 4.6, ik C.

AB  [f#ir] XF A% a,b B3I R4, W cosa,b)<<0,

Filha+«b=1|al|blcosa,b)<<O,AIEM:;XT B, |a—

bl=la+b|mf,Lla,b R80T NIE R el
b.BIEF:XF Co Y a,b [ LN . A a « b>0,C 5% %
F Dya+b=3b,a—3b=—b,fiLkat+b 5a—3b ,D 4t
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. ACD [f##r] % T A, % BC Wy s A D, & # AD, %
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M M A CB RZERKZ F. 8 BASR & F C iR AM &
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BC F 1 N 47 2AM=xAB+yAC, H «+y=1,M7 1§ M %
1
AN (g g5, W AMBC Wy i fH 2 AABC Efﬂﬁ@;ﬁﬂz CIE
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/ CAM) , Bl IMA | | AB | cos/BAM= | MA | | AC | cos /CAM,
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XAM=A( S5+ ) BT DL M 12/ BAC 1 53 &
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65 [Mifi] mHita-b—|al \b\cos%ﬁzaxzﬁx

(Jg) — 6.l |a—2b| =
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3
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EB(I)W?%AP:ZABvLIAF,EIJ(IJrZ)AP:
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ﬁ)? J‘ 7 S ANAPF
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WIESE A RJA

1.

i+%fﬁ
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6.3.1 TEABEKTIE

B [MRIF] o EE %, OA 5 BC st AB ﬁc?,

AD 45 DE J:4 3 RREM R — 30K . OA 5 CD RI6%k .6
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iz?c) — 2 BALBC w n
3°7) 73 18

% —  —
?<fBC+BA+
C [l AR, EE AO IFEK , 58
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3 =1, sin(9+90) =3 —1, .cos 0=43 —1,% A IE#,B 4t

=1 =135° 1 AiBi
B AEAABC i ZABC =135, il IE IS o~ rep =
/z

100X —

A B

, B Sesin/ BDC =
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ilfBR : A % SA | i ABCD,CDC -1 ABCD,

fiLl CD | SA.

KA ABCD &IE R IE Bk CD 1 AD,

W SA,ADC¥-Ti SAD,SANAD=A,

Frll CD_| 1 SAD,
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N AMC-16 SAD, il AM | CD.
M8 SA=AD AR M J& SD pyh &, il AM | SD,

X CD,SDC¥1 SCD,CDNSD=D,

FFLL AM | i SCD,

N SCC¥Hi SCD ., fii Lk SC | AM.

F% SC| AN,H AM,ANC¥H AMN.AMNAN=A,
L SC | i AMN , X SCC -1 SAC,

Jir LA SAC | 1 AMN.

f#:(DIER . FA Ui B, BCC, HIEJ ¥, H BB, =1,/
Pl BC=1,

NWH AB=1,AC=/2 ,Jfll AB* +BC*=AC",

FfLL AB | BC, X %% AB | BB,.BB, N BC=B. H. BB, ,
BCC ¥ B, BCC, ,

Jirl AB_L -1l B, BCC,.

KA~ A B, /AB,Frlk A, B, | 3¥ifi B,BCC,,

Y A B, C¥ii A, B,C,
JrLF A, B, C_L 1 B, BCC,.
(Z)E'ﬂi%ﬂ%’tﬁgf AB,ZAC:BIC,F}]:[J B, C
AAB,C BED =M.

mE .8 B, C W4 O, % AO, BO, |
AO | B,C.BO | B,C,

i bk ~AOB 2 — i fi A-B,C-B 1§ %
T,

1 fA = % BB.C ., BO = ° e
] 7@
S B.C=5,
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AB, Wil ¥ ABED &M JE. if Lk BE | AB, X BC |
AB,JitLh L CBE =2k — 1 M 0y V1 /1. Bl A DE J/AB,
BC | AB,Jill BC | DE, X BE | DE,BC N BE =B, BC,
BEC-1 BCE, Ll DE | i BCE, X CEC i BCE,
B, DE | CE. % DE = AB =5 m, fif Ll CE =

V/DC*—DE* =4/ (5/6)*—5" =55 (m), X BE=AD =

L i ... BC+BE*—CE’
52 m,BC=5 m, if Lk cos /CBE = SEC-BE
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2X5X5/2 2
B B 1 D

fR:(DIEW . W}/ PE| ED,PE_ | EB,EBNED=E,
fir Lk PE_| -1 EBCD,

Y BCC¥m EBCD, itk PE_| BC.

A% BC | EB,EBNPE=E,

Frll BC_| ¥ PEB.

Y EMC¥i PEB, Ll BC_ | EM.

A% PE=EB,PM=MB,Jil EM_| PB,

Y. BCNPB=B.fik EM | ¥ PBC.

H % EMC¥ii EMN,

B LLSE TR EMIN | SEifi PBC.

(O BRBEFES N HEEE. o MEMQLEB TQ,
H % PE_| EB,.JiL. PE/MQ.

i (1% PE | i EBCD, itk MQ _| -1 EBCD,
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iF QEQR | EN FR.i#EH MR,

B DL CBE = > HOK FE i T 15 K 31
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iIE =4 .0 BB, | iKW ABC, X BB, CVi ABB,A, it
Wi B S ABB, A, | JE TR ABC, X BCC Y1 ABC, it
Pl BC| BB, ,fHiti} BC 5 AB ANEH, rA“BC | BB, " A
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AA,C,C | i ABCD, V-iii AA,C,CNF
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s D IE#f. #uk ACD.

ACD [fBi#f] ~PA=PB.AD=DB...PD | AB. ¥ "
i ABC_| i PAB, -1 ABC (N ¥ii PAB=AB,PDC ¥
i PAB...PD | £-16 ABC. i ACD.

Q@ [fRlF] O X W 5k BLLFAT - X A F 1 AR —
FE M E AT D2 A A 5 @ 2 T T 2 A9 0 e PR iR
MO R TH—FHENWAELARN —EHE V17,
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FO[RIF] %8 AH,.BH,CH. | =/~ 1 i 96 3 250 =
2B IR B, 5 4% PA | 1l PBC, PB | “Fifii PAC,
PC| ¥ PAB, WA BC| PA,AB | PC,CA | PB. i
BC | PA,PH | BC,PANPH=P . BC | ¥ PAH .|
BC | AH. [R/BEA &£ AB | CH.CA | BH.FfL H 3 AABC
B T

ilEBR - (D =% 4 D-ABC 1,

AT ACD | JETH ABC,. il fi ACD N JE i ABC=AC,
AC_| BC,BCC¥-ii ABC,

itk BC | 3¢l ACD,

N AECY¥-i ACD, fif L BC | AE.

NN AC=AD,E J&CD fh &5, frl AE 1 CD,

Y BCNCD=C,BC,CDC¥1i BCD,

L AE | -1 BCD.

()W} AE | ¥ BCD.BDC ¥ BCD .kl AE | BD,
Y AF | BD,AENAF=A,AE,AFC¥1i AEF,

fif L BD | -1 AEF,

Y EFC¥1 AEF.fill BD | EF,

Y CH_| BD,EF,CHC¥-Hi BCD,

il EF//CH, X EFCY¥-16 AEF.CHZ -1 AEF,

fir Lk CH /31 AEF.

itBR: (O W %R A B,BC, , o

VMY ABBLA, BHEIEF N AB, 4 B,
fy e A5 R
S F A B KA. N
X EHAC k. AN
~.EF //BC,.
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EF ¢ i BB,C,C,

S EF//5¢T BB, C,C.
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s /CBC, +4BIMB:%, S BC, | B,M.
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i ABC | -1 BB,C,C, "M 4 BC (f 5,, AABC JIE =
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. SE ABC N i BB,C,C=BC,AMC i ABC,

S AM_| F1fi BB,C,C.

" BC,C¥ii BB,C,C,..AM_| BC, ,

Y EF//BC,,..EF | AM.
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CD [f®if] B BD Wy i E,# # A'E. § AD //BC,
AD=AB =1,AD | AB.,# /DBC = /ADB = 45°. X
/ BCD=A45°, flf L ABCD R4 WEHE M =M, Irl CD |
BD. W 1 A'BD | i BCD, ¥ 1 A BD () ¥ i
BCD=BD.CDC¥-T BCD.fiLk CD_| i A'BD.i# C iE
. th E 4 BD By 4,78 A’'E_LBD, X1 A'BD | - ifi
BCD, 1 A’BD N ¥ BCD=BD,A’ECY¥- A’BD. it
YL A'E | VT BCD,FrLl A'E | BC. B A’D_| BC, i
A’ENA'D=A"," 1§ BC | ¥ A'BD.# BC_ | BD,5&
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HF.A'B=1.BC=2,A'C=/3.i L BC’=A'B*+A'C" .
L BA' | CA’. X BA' | DA". DA’ NCA’'=A",ffLl BA' |
S A'DCL )y BA'C¥T A'BC, i E i A’BC | -1
A'DC, % D IE#. ik CD.

R:(DOIEW . B PD Wi M. & P
AM . ME . fi A, W
HHR E.M 435y PC, PD i, BF

1
L ME//CD H. MEZTCD .

X AB//CD J;LAB:%
FfLL ME//AB H ME=AB,

AL ABEM 47 A . fif L AM //BE.

K A PAD | -1 ABCD, -1 PAD N 1 ABCD =
AD.CD | AD,CDC¥Hi ABCD,

FiLl CD | -1 PAD.

Y AMC¥-i PAD,JfLl AM | CD.

A PA=AD,M 3 PD Wy &, fif i AM | PD,

Y PDNCD=D,PD.CDC¥-fi PCD,

F L AM | SEiii PCD L Jif Ll BE | i PCD.

(DHLAD [y 5 O 7816 ABCD Wit O £ OH | BC ., %
CB WK%+ H,%4% PO,PH,

H N PA=PD,O A AD By 5, fr Lk PO L AD,

YT PAD | T ABCD, i PAD N i ABCD=
AD,POC¥-Hi PAD,

fT L PO | 1 ABCD.

K4 BCC¥-1 ABCD, fii Ll PO | BC.

F PONOH=0, ik BC | ¥ POH,

¥ PHCY¥-iti POH, il BC | PH,

fT Lk PHO } —Tiifi P-BC-D (M.

CD,

3V2 PO
& AD=2. 1] Po:ﬁ,()H:Tf,mu tan/ PHO= 5=
6 V15
g,}ﬂ\ﬂ cos/PHO=—,
5
V15

BRBL = P-BC-D AR (0

RohIE ()
B[R] T AE L/mam Cas W 1//a 8 1ICa, i A
WX T BA L LlasmCa, W L Lm 8 BIE#:XT C.&5 1L
mal | as Wl mCa 8 m//a, il CHER; XN T D& [ f/aymCa,
W 2/m 505 m SOE 8D AR, ik B.

AD AE

D[] /£ AABC . Wy pe == BTl DE//BC. X

BCZ -1 «» DECY-1H o i L BC /i o. ik D.

C [l 4 5 e A 76 « WARTETE HLR S B4/
AT D S B i A, A 38 R A ik C.

B [fRWF] b8, IEJr R & kXt Lk AC, . A C,
B.D,.BD, Wi/ 5 AB.AD,AA, Fr &%) f &R AH A Hoh g
BA SRR AC, Pl H A = AR M7 3
ad A RIRT, B DUXRR R ELZR £ AT DAAE 4 2%, 03k B.

D [f®ir] B AB g9 5 D,i%E#: PD,QD, PQ, 1% PQ 2
MM ABC F 5 O, %4 OD. mH 1E #% #E 1 P 5t 5 FR % 5 5 O
FAABC (s>, H PD | AB,DQ | AB,#t ./ PDQ Bl }—
Mffi P-AB-Q [T/, W IE =M KN 2. 514

ABzzﬁ,PD:DQ:ﬁ,OD:%gAB:@,mu PQ =
, 6\ 443 .
2PO=2X (ﬁ)-f(g) :TJ_.EAPDQ LR E
16
2 2 2 2+2——
PD*+DQ* — PQ* 3 1
iz = = = —
H cos2PDQ 2PD - DQ 2X/2 X2 37

filr ik D.
A [f®if] EIEFE SG.G.G, 1. WK SG, | G E,SG, |
G,F.FrUAENH A+ SG | EG,SG | FG, X GENGEF =

W
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186 & 2@p&HE =z

G,k SG_ | AEFG e 1. # ik A.

AD  [fRifr] X F A RTHIEZ o 510 o N WA 2E B4
TEH LM a Lo, ATEH ;X T B, kA5 « CR. TR
PRIE a Lo, BASR X T CoYfa S P AL ATEER
it sa Lo NBST B C R xF DN [ Lasa /L fibla L
a1 D IERf. #ik AD.

ABC [fgif] x T A, mE R, % B,D,.D,C.A,C,,
AC, i IE y R W % i v 4% B.D, 1 A C,, CC, L ¥ m
AB,C,D,,;HA B, D, C¥ i ABC/D,, il B,D, |
CC,,X A C,NCC, =C,,AC, ,CC,C¥m ACC,A,, L
B,D, | ¥ ACC/A,. BB AC, C ¥ i ACC A, Jir LA
B,D, | AC,. [F#v 1} AC, L B,C.®» B,D, B, C=B8B,,
B,D,.B,C C ¥ B,CD,, fif Lk AC, | ¢ 1 B,CD,, X
D, PC¥ifi B,CD,, itk D, P | AC,, i A iE#i. %FF B,
B @R, CD, B, D, , %k BD//B,D,,A,D//B,C, [
KA DCVH A BD,B,CC¥1H A, BD, itk B,C /I
A/BD.Hy BDC ¥ A BD,B,D, 1 A BD, fr DA
BlDl//SF‘EAlBDVX B,D,NB,C=B,,B,D,,B,CC¥
B.CD, .t Ui ¥ 1 A,BD /¥ B,CD,, X D, P C i
B,CD,.fifll D, P/ A, BD . B IE#i. % T C. & @ fr
s P EFE A DD (R R AN V,xl—mml :VP—AIDII):

1 ,
?S‘/\All)ln *h 9@[?‘7 CDLSF‘E DDlAlA J’JTU\ h=CD 9,"1—?’\ P

2 B,CLE—1gs.HHN A DJB,C,A DTV A ADD, .
B\ CC¥-H AADD,  JFLL B,C//F-iii A\ADD,, BT LI P
FV-H A ADD, (WIE B A EE, XAA D, D ¥ R A E
3 C P,k D,C, | ¥ BCC,B, ikl /D, PC, il hH
D,C,
gi]Dlp L:J‘EF‘E BCC, B, }%J:&;E/‘J%’tanéDlpclzic P ,ﬁ
PINB Bahf C A, CP WK ELENTER,
D,C, WEKEARE,Brlhitan/D, PC, Je48 KJ52E /N, i D 4
. Wk ABC.
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A NS A :\‘: \B A -

NP N P - P

A B / B
@ ) ®

Fralab/fasWalb [MBIF] 3206 fEFm B 5 pNa=
0 NasbCR,BNa=cy b ffcs X alarcCasalc,
Sea lb.

V5 [MRiR] ¥ i PAC | ¥ ABC, ¥ i PAC N ¥
ABC=AC, /PAC=90°, Bl PA | AC, PAC ¥ 1H PAC,
S PA LYl ABC. X AB C ¥ 1 ABC, . PA | AB,

S PB=PA*+AB* =/5.

Jg [f#ir] W8 E.F 2051 84% AA, . BB, B 50, BT L

EF//AB H EF=AB=1, X AB | i ADD,A,, Jif Lk
EF | V1ii ADD,A,, X D, ECY¥-ifi ADD,A,, Lk EF |

. N S A 1
DE D E=, 1+ () =5 BBl S, =5 X 1%
5 5 N 1 1 1
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n B,C| BC,, N
KN C, D, | i BCC,B,,B,CC¥
BCC,B, .k B,C1C,D,,

N BC, ﬂCIDl =C,,BC,,C, D, qu‘ﬁ
ABC, D,k B,C_| ¥ ABC, D, ,

N BD,C*m ABC, D, .l BD, | B,C.
(2) A ZE AT AL AB | il ADD, A, W < AD, B Bl g H £
BD, 5 ADD, A, Fr i),

A K AB:39AD1:2«/§’

AB 3,2

AD, 4’

D
Ay B

BT L) tan/AD,B=
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fifBR: (1) CD=2AB.E /3 CD fyh/5,..AB=DE,

X AB//CD, . .1}t ABED Y17 M, W AD //BE.
**ADC¥-{i PAD,BEZ -1 PAD,

< BE//*FH PAD.

(2)H AB//CD,AB | AD,#% CD | AD,
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Y EF¢ Y1 PAD,PDC-T PAD,..EF /51 PAD.
**BENEF=E,.. % BEF /¥ PAD,

~.CD | ¥ BEF.

R :(DUERH . KA PA=PD.E R AD i,

il PE_| AD,

YOV PAD | ¥ ABCD., ¥ PAD N i ABCD =
AD.PEC¥-Hi PAD, il PE | i ABCD,

¥ BCC¥-1fi ABCD, fifL PE | BC.
(DIEW] i (D%, PE | Vi ABCD.,

Y. CDC¥iii ABCD, ik PE | CD.

I ABCD ¥ ,AD | CD,

K4 ADNPE=E.AD,PEC¥-Hi PAD,

il CD | F-ii PAD .,
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i PEB.
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